
Aufgabe 10.70

Rolf Haftmann: Aufgabensammlung zur Höheren Mathematik mit ausführlichen Lösungen
(Hinweisezu den Quellen für die Aufgaben)

In einen zu 25 % p.a. verzinsten Sparplan werden vier Jahre lang jeweils zu Jahresbeginn
256 Währungseinheiten eingezahlt. Welches Guthaben stehtam Ende des vierten Jahres zur
Verfügung?

Lösung:

Der Aufzinsungsfaktor istq=1,25=5/4. Zu ermitteln ist der Endwert einer vorschüssigen Rente:
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Also stehen am Ende des vierten Jahres 1845 Währungseinheiten zur Verfügung.
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